Resuelve los siguientes problemas empleando todos los pasos con claridad:
DATOS, PLANTEAMIENTO, SOLUCION.

1. Clara come 2200 calorias cada dia. Entre el desayuno, almuerzo y merienda ya ha
consumido 4/6 partes. ¢ Cuéntas calorias le quedan por consumir para la cena?

DATOS: 2.200 calorias por dia. 4/6 partes consumidas. 2/6 partes por consumir

PROCEDIMIENTO: 2.200 X % - @ — 733,33

SOLUCION: A Clara le quedan 733,33 calorias por consumir para la cena.

2. Una enfermedad afecta cada dia a 50 nuevas personas de una poblacion.
Sabiendo que inicialmente hay 130 personas enfermas, ¢cuéntas personas
enfermas hay después de 15 dias?

DATOS: 50 personas afectadas por dia; 130 personas afectadas inicialmente; 15 dias
PROCEDIMIENTO: 130 + (50X15) = 130 + 750 = 880
SOLUCION: Después de 15 dias, hay 880 personas enfermas.

3. El corazén del ser humano late un promedio de 72 veces por minuto. ¢Cuantos
latidos habria en un dia?

DATOS: 72 latido por minuto; 1 dia = 24 horas = 24X60 = 1.440 minutos
PROCEDIMIENTO: 1.440 X 72 = 100.800 + 2.880 = 103.680
SOLUCION: Habria unos 103.680 latidos del corazon en un dia.

4. Las ufas de la mano crecen 1mm cada semana, aproximadamente. Si quiero que
crezcan 3,3 mm, ¢cuantos dias tardaria?

DATOS: crecen 1mm por semana; crecen 3,3mm en total; 7 dias en 1 semana

PROCEDIMIENTO: 22 — 33 x dias = 3,3 X 7 =233

. ) _ 7dias x dias
SOLUCION: Si quiero que me crezcan las ufias 3,3mm, tardaria 24 dias.




